Croce Rossa Italiana Comitato di Lodi Libro dei provvedimenti adottati dal Presidente



PROVVEDIMENTO N. 28 DEL 11/06/2023

Oggetto: ATTIVAZIONE CORSO SICC

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO lo Statuto del Comitato CRI di Lodi rep. n. 6151 serie 1T depositato a Como in data 24/09/2019;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Regionale della Lombardia del 20/02/2020 con cui, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato di Lodi, tenutesi in data 16/02/2020, Lucia Fiorini è stata proclamata eletta alla carica di Presidente del Comitato di Lodi, con decorrenza 20/02/2020;

VISTO il Regolamento sulla tutela della salute e della salute dei Volontari – TITOLO III rev.1 del 10/03/2018;

VISTO il Catalogo dei corsi della Croce Rossa Italiana rev. 0 del 11/05/2029;

VISTA la Delibera CDN n. 41 del 17/03/2023 "Modifiche Regolamento corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana e Modifica al Catalogo dei Corsi CRI";

PRESO ATTO della necessità di attivare un corso di formazione SICC;

CONSIDERATA la disponibilità della Volontaria Fusari Gesuina come Direttore del corso;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa,

- 1. Di attivare il Corso di Formazione SICC;
- 2. Di stabilire che la data del corso sarà mercoledì 28 giugno 2023;
- Di nominare come Direttore del Corso SICC la Volontaria Fusari Gesuina:
- 4. Di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato;
- 5. Di trasmettere il presente provvedimento al Comitato Regionale e di pubblicare l'atto sul sito www.crilodi.it/trasparenza secondo le normative vigneti in materia.

Lodi, 11/06/2023

www.cri.it

Associazione della Croce Rossa

II Presideat

kaliarao Organizzazione di Volontariato Comitato di Lodi

Sede legale: Viale Dalmazia, 17 – 26900 Lodi

C.F. e P.IVA 08466140962

tel: 0371 411060 Mail: lodi@cri.it pec: cl.lodi@cert.cri.it



l In'ltalia